PF. 1: Ze dvou mist A a B vzdalenych od sebe

192 km vyjedou soucasné proti sobé osobni a
nakladni vlak. Osobni vlak ma prdmérnou rychlost o
12 km/h vétsi nez nakladni vlak. Jakymi rychlostmi
vlaky jedou, jestlize se potkaji za 2 hodiny?

PF. 2: V 8 hodin vySel Pepa z Hlrky do Lhotky
rychlosti 3 km/h a v 9 hodin vysel Tonda ze Lhotky
do Hurky rychlosti 5 km/h. Jak daleko od sebe jsou
obé vesnice, jestlize se Pepa s Tondou potkali

v 9.30 hodin?

PF. 3: Ze stanic A a B, jejichZ vzdalenost je 380 km,
vyjely soucasné proti sobé dva vlaky. Primérna
rychlost vlaku jedouciho z A do B byla 0 5 km vétsi
neZ priimérna rychlost vlaku jedouciho z B do A.

Za 2 hodiny po vyjezdech obou vlakl byla jejich
vzdalenost 30 km. Vypoditejte rychlosti viak(.

PF. 4: Etapa cyklistického zavodu se jela priimérnou
rychlosti 45 km/h. Jeden zavodnik ztratil defektem
4 minuty. Jak dlouho a jak daleko musel jet rychlosti
50 km/h, aby opét dostihl peloton?

P¥. 5: Za traktorem, ktery jede rychlosti 12 km/h,
bylo vyslano za 3 h 30 min osobni auto, které ho ma
dostihnout nejpozdéji za 45 minut. Jakou nejmensi
rychlosti musi auto jet?

PF. 6: Za chodcem vyjel o hodinu pozdéji cyklista a
dohonil ho za 15 minut. Rychlost cyklisty je o

20 km/h vétsi nez rychlost chodce. Vypocitejte
jejich rychlost.

PF. 7: Osobni vlak ujede za 3 hodiny 102 km. Za 1,5
hodiny po odjezdu vyjel za nim z téhoz mista rychlik
a dostihl ho ve stanici vzdalené od vychozi stanice
136 km. O kolik km/h je rychlost rychliku vétsi nez
rychlost osobniho vlaku?

PF. 8: Z mist A a B, vzdalenych od sebe 210 km,
vyjely soucasné proti sobé dva kamidny rychlostmi
40 km/h a 30 km/h. Kdy a kde se potkaji?

PF. 1: Ze dvou mist A a B vzddlenych od sebe

192 km vyjedou soucasné proti sobé osobni a
nakladni vlak. Osobni vlak ma prdmérnou rychlost o
12 km/h vétsi nez nakladni vlak. Jakymi rychlostmi
vlaky jedou, jestlize se potkaji za 2 hodiny?

P¥. 2: V 8 hodin vy3Sel Pepa z Hlrky do Lhotky
rychlosti 3 km/h a v 9 hodin vySel Tonda ze Lhotky
do Hurky rychlosti 5 km/h. Jak daleko od sebe jsou
obé vesnice, jestlize se Pepa s Tondou potkali

v 9.30 hodin?

Pt. 3: Ze stanic A a B, jejichZ vzdalenost je 380 km,
vyjely soucasné proti sobé dva vlaky. Primérna
rychlost vlaku jedouciho z A do B byla o 5 km vétsi
nez prlimérna rychlost vlaku jedouciho z B do A.

Za 2 hodiny po vyjezdech obou vlak( byla jejich
vzdalenost 30 km. Vypocitejte rychlosti vlakd.

P¥. 4: Etapa cyklistického zavodu se jela priimérnou
rychlosti 45 km/h. Jeden zavodnik ztratil defektem
4 minuty. Jak dlouho a jak daleko musel jet rychlosti
50 km/h, aby opét dostihl peloton?

PF. 5: Za traktorem, ktery jede rychlosti 12 km/h,
bylo vyslano za 3 h 30 min osobni auto, které ho ma
dostihnout nejpozdéji za 45 minut. Jakou nejmensi
rychlosti musi auto jet?

Pt. 6: Za chodcem vyjel o hodinu pozdéji cyklista a
dohonil ho za 15 minut. Rychlost cyklisty je o

20 km/h vétsi nez rychlost chodce. Vypocitejte
jejich rychlost.

PF. 7: Osobni vlak ujede za 3 hodiny 102 km. Za 1,5
hodiny po odjezdu vyjel za nim z téhoz mista rychlik
a dostihl ho ve stanici vzdalené od vychozi stanice
136 km. O kolik km/h je rychlost rychliku vétsi nez
rychlost osobniho vlaku?

PF. 8: Z mist A a B, vzdalenych od sebe 210 km,
vyjely soucasné proti sobé dva kamiony rychlostmi
40 km/h a 30 km/h. Kdy a kde se potkaji?

PF. 1: Ze dvou mist A a B vzdalenych od sebe

192 km vyjedou soucasné proti sobé osobni a
nakladni vlak. Osobni vlak ma prdmérnou rychlost o
12 km/h vétsi nez nakladni vlak. Jakymi rychlostmi
vlaky jedou, jestlize se potkaji za 2 hodiny?

P¥. 2: V 8 hodin vySel Pepa z Hlrky do Lhotky
rychlosti 3 km/h a v 9 hodin vySel Tonda ze Lhotky
do Hurky rychlosti 5 km/h. Jak daleko od sebe jsou
obé vesnice, jestlize se Pepa s Tondou potkali

v 9.30 hodin?

Pt. 3: Ze stanic A a B, jejichZ vzdalenost je 380 km,
vyjely soucasné proti sobé dva vlaky. Primérna
rychlost vlaku jedouciho z A do B byla o 5 km vétsi
nez priimérna rychlost vlaku jedouciho z B do A.

Za 2 hodiny po vyjezdech obou vlakl byla jejich
vzdalenost 30 km. Vypocitejte rychlosti viak(.

P¥. 4: Etapa cyklistického zavodu se jela priimérnou
rychlosti 45 km/h. Jeden zavodnik ztratil defektem
4 minuty. Jak dlouho a jak daleko musel jet rychlosti
50 km/h, aby opét dostihl peloton?

PF. 5: Za traktorem, ktery jede rychlosti 12 km/h,
bylo vyslano za 3 h 30 min osobni auto, které ho ma
dostihnout nejpozdéji za 45 minut. Jakou nejmensi
rychlosti musi auto jet?

Pt. 6: Za chodcem vyjel o hodinu pozdéji cyklista a
dohonil ho za 15 minut. Rychlost cyklisty je o

20 km/h vétsi nez rychlost chodce. Vypocditejte
jejich rychlost.

PF. 7: Osobni vlak ujede za 3 hodiny 102 km. Za 1,5
hodiny po odjezdu vyjel za nim z téhoZ mista rychlik
a dostihl ho ve stanici vzdalené od vychozi stanice
136 km. O kolik km/h je rychlost rychliku vétsi nez
rychlost osobniho vlaku?

PF. 8: Z mist A a B, vzdalenych od sebe 210 km,
vyjely soucasné proti sobé dva kamidny rychlostmi
40 km/h a 30 km/h. Kdy a kde se potkaji?



